

Новорождённая Оливию «Белоснежка» Нортон получила от врачей такое сказочное прозвище из-за своей ужасной болезни. Жительница графства Эссекс родилась очень бледной с малым количеством гемоглобина, у неё почти не было крови. Если бы не слаженные и стремительные действия английских врачей и экстренное лечение, то девочка не прожила бы и двух часов. Но британская медицина творит чудеса, и Оливия живёт уже шесть счастливых месяцев, как утверждает Сегодня.



Подозрения о том, что с плодом не всё хорошо, обеспокоили родителей ещё до родов, так как ребёнок не толкался в животе матери. Луиза и её супруг Пол Нортон сразу обратились к врачам из Брумфилда. Они решили немедленно делать кесарево.

Спасло маленькую англичанку переливание крови. Две недели интенсивного лечения и пребывания в терапии – и кожа ребёнка наконец-то начала розоветь. Девочка перестала напоминать призрака.

Мать малышки, Луиза Бирман, утверждает, что данное заболевание не встречается в описаниях болезней детей в учебниках по медицине, поэтому установить, что именно не так с бледной девочкой, удалось с трудом. Это были первые роды Луизы, поэтому она была в шоке от мысли, что может потерять своего первенца.